

Отзыв

научного консультантадоктора биологических наук, профессора Гетокова Олега Олиевича на соискателяУжаховаМурадаИзраиловичапо выполнению диссертационной работы на тему: «Хозяйственно-биологические особенности улучшенного молочного скота разных генотипов в зоне Центрального Предкавказья», представленной на соискание ученой степени доктора сельскохозяйственных наук по специальности 06.02.07 - разведение, селекция и генетика сельскохозяйственных животных.

Диссертация Ужахова М.И. выполнена на актуальную тему, так как посвящена изучению целесообразности и результативности использования голштиновдля улучшения хозяйственно-биологическихи продуктивных особенностей черно-пестрых и красных степных коров.

Мурад Израилович окончил Горский сельскохозяйственный институт по специальности «Зоотехния» в1976году. В 1977году поступил в очную аспирантуру в отдел гибридизации в животноводстве Всесоюзного НИИ генетики и разведения сельскохозяйственных животных, которую успешно закончил с защитой кандидатской диссертации в 1982году. После защиты кандидатской диссертации достаточно успешно совмещал преподавательскую деятельность с научной работой. С 2000 по 2020годы проводил исследования в соответствии с планом научно-исследовательских работ ФГБОУ ВО «Ингушский государственный университет» Государственная регистрация № 01. 200.112635.Диссертация является частью целевой научно-технической программы 0.51.25ц «Разработать научные основы эффективного использования и дальнейшего повышения генетического потенциала сельскохозяйственных животных на основе современных достижений науки создать ресурсосберегающие технологии производства высококачественной продукции для хозяйств с разной формой собственности».

В ходе работы над диссертацией автор проявил целеустремленность для достижения сформулированных задач. В процессе работы над рукописью формировался научный образ соискателя, росло его профессиональное мастерство и умение решать на современном научном и практическом уровнях задачи исследований. Ужахов М.И. проявил большое умение по работе с современными информационными ресурсами, по постановке научных задач, в интерпретации полученных результатов и их решению. Автор прекрасно владеет общепринятыми зоотехническими, биологическими и другими методами исследований. При написании рукописи диссертации автор изучил значительный объем литературных источников. Работа прошла широкую апробацию на многочисленных конференциях различного уровня.

Диссертационное исследование носит законченный характер. Работа по актуальности темы, структуре, научной новизне и практической значимости вполне соответствует методическим требованиям ВАК РФ, а автор диссертации, Ужахов Мурад Израилович, достоин присуждения искомой степени доктора сельскохозяйственных наук по специальности 06.02.07-Разведение, селекция и генетика сельскохозяйственных животных.

Научный консультант:

доктор биологических наук, профессор кафедры «Зоотехния и ветеринарно – санитарная экспертиза»

«07» сентября 2020г

Гетоков Олег Олиевич

Контакты: 360030, Кабардино-Балкарская Республика, г. Нальчик, пр-т В.И. Ленина, 1«в», ФГБОУ ВО «Кабардино-Балкарский государственный аграрный университет им. В.М. Кокова», тел. 8(8662)403167, Моб. 8(903)4905195 e-mail: getokov777@mail.ru

Почетный работник высшего профессионального образования РФ.

Подпись гр. Гетокова О.О.
ЗАВЕРЯЮ
Начальник управления правового и кадрового обеспечения
Ашхотова М.Р.
07.09.2020